IHpizeuuwe ma im’a

Camocminuna poooma 3 memu «Ilepuiuit 3axon mepmoodunamixu. Adiabamnui
npoyec. Hpunyun 0if mennosux osuzynie. Xono00uibha Mamunay

1. TIpuctpiil, sikuii paLioe 3a LMKIOM, 11O CKIAJAETCS 3 IBOX 130TEPMIUHUX 1 JABOX
aj1liadaTHUX MPOLECIB.

a) X0JIOAHJIbHUI NpUCTpii 0) IneanbHunit TENIOBUH JBUTYH

B) Konauuionep r) benszunoBuii ABUryH

2. dopmyna 18 3HAXO/KEHHS MAKCUMAJIBHOTO XOJOAWILHOIO KoediuieHTa
IPUCTPOIO.
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3. AniabdatHUM HA3UBACTLCS [POLIEC, AKHI BIAOYBa€cTLCA ...
a) ...0e3 Ter1000MiHy 3 IOBKULIAM

0) ...0e3 BUKOHAHHS POOOTH

B) ...0€3 3MIHEHHS BHYTPIILIHbOI €HEPIii

r) ...3a NOCTIHHOTO THCKY

4. Ineanbuuii ra3 Biauas Kiibkictsb Teriotd 500 JLk. [Ipu uboMy BHYTpIlLIHS €HEpris
razy 30uibinmiacs Ha 100 /Lx. Yomy nopiBHioe pobota, 3aiiicHeHa Hajx razom?
Bionosgion:

5. O1HOaTOMHMI 11ea)ibHUI ra3 B KUIbKOCTI 4 Mok noryimuae 3 kJ/Ix reroru. [pu
LbOMY TemIeparypa rasy miasuinyerbes Ha 20 K. fka pobora 31ilCHIOETHCS ra3oM B
1bOMY npoueci?

Bionosios:

6. Temnepatypa HarpiBHUKa ijaeanbHOi TerioBoi Mammuu 327 °C, a Temneparypa
xonoauiasnuka 27 °C, SIky KopucHy poDOTY BUKOHY€E MallMHA 33 OJHH LMK/, SAKIIO
BOHA OTPUMYE BiJl HarpiBHUKA KuIbKicTh TernoTH 800 JIx?

Bionosios:

7. HmszenbHuii auryH surpadac 1 T ausensHoro nausHoro Ha sigcrani 1000 xm.
KKJ1 asuryna 35%. 3naiiiiTe NOTYKHICTb JABUI'YHA, SIKIO CEPEAHS LIBHKICTb PYXY
JopiBHIOBana 36 KM/roj.

Bionoeion:
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